Luvun itseisarvo ilmaisee, kuinka paljon luku eroaa nollasta. Lukusuoralla luvun
itseisarvo on luvun etéisyys nollasta. Itseisarvo ei voi olla negatiivinen.

Luvun 8 itseisarvo on 8, koska sen etiisyys nollasta on 8.
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Luvun -7 itseisarvo on 7, koska sen etdisyys nollasta on 7.
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Itseisarvo merkitddn laittamalla luvun molemmille puolille pystyviivat.
Esimerkiksi luvun 8 itseisarvo merkitadn |8| ja luvun -7 itseisarvo |-7|.

Laske.
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Kahden luvun vilinen suuruusero ilmaisee, miki on lukujen vilinen etiisyys lukusuoralla.
Lukujen suuruusero saadaan, kun luvut vihennetdin toisistaan ja otetaan erotuksesta
itseisarvo. Itseisarvo otetaan, koska etiisyys ei voi olla negatiivinen.

Mika on lukujen valinen suuruusero?
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Mika luku sopii kirjaimien
X,y ja z paikalle, kun taika-
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